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DISTRICT DE LA GIRONDE FOOTBALL  

Procès-verbal de la Saison 2018/2019 
 

COMMISSION FOOT DIVERSIFIE 
 

 
DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL 

SIEGE SOCIAL - 4 RUE PIERRE DUHAA - 33520 BRUGES 

TEL. : 05 56 43 56 56 – TELECOPIE : 05 56 43 56 57 - COURRIEL : DISTRICT@GIRONDE.FFF.FR 

INTERNET : HTTPS://GIRONDE.FFF.FR/ 

 

Réunion du Bureau le Mardi 09 10 2018  au siège du District de la Gironde à Bruges. 
Présents : MM. Jean-Bernard CHAUVIN (Président), Yvon DARMUZEY (Vice-Président), Jean-Marie BORDIER, Alain 
BOUCHERIE, Patrick BROUCA, Bernard CHARPENTIER, Robert CURIDA, Serge DEMARQUE, Jacky LANAU. 
Excusés : MM. Alain Bentitou, Jean Claude POINTET. 
  

 

Commission Restreinte 

Le Président ouvre la séance en se félicitant du retour d’Alain BOUCHERIE en ce début de saison ; 
 
Il engage ensuite les responsables de chaque secteur à faire le point. 
  
 

Futsal  
 
Robert CURIDA informe que la saison est maintenant commencée. Cette année, pas de brassage, 
mais un championnat en poule unique. 
Les engagements en Coupe (région et département) sont encore possibles, les compétitions ne 
débutant qu’en 2019. 
 
Une réunion d’information des clubs Futsal du district a lieu ce mardi 9 octobre à 19h00 en 
présence du Président du District. Toutes les questions sont les bienvenues. 
 
Il est important de noter que toutes les demandes de modification ou tous les courriers 
concernant les rencontres doivent être adressés  exclusivement à l’adresse mail suivante : 
competitions@gironde.fff.fr 

 

 

 

Football  Entreprise  
 
Bernard CHARPENTIER signale que les championnats des trois divisions sont à jour et se déroulent 

sans problème, les clubs respectant le calendrier établi. 

Il est à noter qu’une nouvelle formation FMI sur tablette est prévue les lundi 15 et mardi 16 

octobre de 19h00 à 21h00 au district de Bruges. Tous les clubs intéressés sont invités à y assister. 

De plus, le mardi 16 octobre, la Ligue a délégué au district de Gironde le tirage du 2° tour de 

Coupe Nationale Entreprise et ce à 19h00. 

Tous les clubs « Entreprise » sont invités à y assister. 

RAPPEL : Les clubs en anomalie administrative doivent au plus vite régulariser leur situation. 
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Football Loisir  
 
Petite précision : En Coupe, nous vous rappelons que pour les phases de poule, en cas d’égalité à 

la fin de la rencontre, il n’y a ni prolongation, ni tirs au but. 

 

A noter que le club des Girondins de Libourne, propose, cette année encore, une compétition pour 

le téléthon. Ce sera le 8 Décembre, au stade de Saint-Emilion. 

 

 De plus amples informations vous seront données prochainement. 

 

 

Questions diverses :  
 
Aucune question n’étant soulevée, le président clôture la séance. 
 
Prochaine réunion le Mardi 23 octobre à 17h30. 
 
 
Fin de la réunion à 19h00 
 

Le Président, 
 Jean Bernard CHAUVIN 
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